

«Алые паруса 8а»

6 сентября весь наш 8а класс пошел на День Здоровья. Мы были очень активны: бегали, прыгали, играли в волейбол, футбол, тянули канат. А так же всеми силами пытались занять хорошее место. За день до мероприятия мы определились с блюдом, которое будем представлять. Оно состояло из корабликов (наш класс) и маяка (классный руководитель), мы назвали его: «Алые паруса 8а». Данное мероприятие сблизило нас еще сильнее. Было приятно, что мальчишки нашего класса Уразов Илья и Волков Виталий играли в сборной команде учащихся по волейболу. Когда все закончилось, мы веселые и счастливые пошли домой! Мы надеемся занять призовое место.



